

## AGENDA

# COMMISSIEVERGADERINGEN

### **Maandag 18.10.2021**

14:30 uur **Werkgroep Institutionele Zaken**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

### **Dinsdag 19.10.2021**

13:30 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**  
*Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking en Toerisme**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

13:45 uur **Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*



## Woensdag 20.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Verenigde Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie, en Wonen en Onroerend Erfgoed**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

11:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## Donderdag 21.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

10:00 uur **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## Vrijdag 22.10.2021

09:00 uur **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
*Koepelzaal - Rechtstreekse uitzending*

**Maandag 18.10.2021**

**14:30 uur      Werkgroep Institutionele Zaken**

**Koepelzaal**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Liesbeth Homans

Hoorzitting over de financiering en fiscale autonomie van de gemeenschappen en gewesten, met:

- prof. Geert Jennes, Vlaams Instituut voor Economie en Samenleving (Vives), KU Leuven
- Koen Algoed, secretaris-generaal departement Financiën en Begroting
- David Van Herreweghe, administrateur-generaal Vlaamse Belastingdienst (VLABEL)
- Hans D'Hondt, voorzitter FOD Financiën

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Liesbeth Homans, Karl Vanlouwe;  
Chris Janssens;  
Peter Van Rompuy;  
Willem-Frederik Schiltz;  
Björn Rzoska;  
Caroline Gennez.

*Plaatsvervangers:*

Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Filip Dewinter;  
Koen Van den Heuvel;  
Gwendolyn Rutten;  
Stijn Bex;  
Hannelore Goeman.

## Dinsdag 19.10.2021

13:30 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën, Begroting en Justitie**

### Hans Memling - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Steven Vandeput

1. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de oplossing voor de dubbele erfbelasting op buitenlands roerend vermogen  
- **4565** (2020-2021)
2. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de registratie- en schenkingsrechten bij energetische isolatie  
- **291** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de onderhandse overeenkomst  
- **295** (2021-2022)
4. Ontwerp van decreet van de algemene rekening van de Vlaamse Gemeenschap en van de rekeningen van de rechtspersonen onder het gezag van de Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2020  
- **23** (2020-2021) - Nr. **1**  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-A**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-C**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-D**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-E**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-G**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-H**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-I**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-J**: Verslag  
- **23** (2020-2021) - Nr. **2-K**: Verslag

Beleids- en begrotingstoelichting Financiën en Begroting. Begrotingsuitvoering 2020

- **23-W** (2020-2021) - Nr. **1**

Rekeningenrapport van het Rekenhof over 2020

- **36** (2020-2021) - Nr. **1**

Rapport over het beleid inzake kas-, schuld- en waarborgbeheer van de Vlaamse Gemeenschap in 2020

- **32** (2020-2021) - Nr. **1**

Verslaggever: Björn Rzoska

Voortzetting van de bespreking en stemming

5. Ontwerp van decreet tot wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat betreft de vermindering van de onroerende voorheffing voor nieuwbouw en de toepassingsvoorwaarden van het verlaagd tarief voor de aankoop van een enige eigen woning met een verbintenis tot ingrijpende energetische renovatie of tot sloop en herbouw  
– **942** (2021-2022) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

6. Ontwerp van decreet tot oprichting van een Vlaams subsidieregister  
– **936** (2021-2022) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

7. Verzoekschrift tot het gelijkstellen van de domiciliëringstermijnen voor enerzijds de bijkomende vermindering voor een enige eigen 'bescheiden' woning en anderzijds de meeneembaarheid van het verkooprecht door teruggave  
– **46** (2020-2021)

Verslaggever: Arnout Coel

Bespreking en conclusie

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Philippe Muylers, Steven Vandeput;  
Adeline Blancquaert, Anke Van dermeersch, Wim Verheyden;  
Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;  
Willem-Frederik Schiltz, Maurits Vande Reyde;  
Celia Groothedde, Björn Rzoska;  
Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Liesbeth Homans, Lorin Parys, Sarah Smeyers, Wilfried Vandaele, Paul Van Miert;  
Filip Brusselmans, Yves Buysse, Johan Deckmyn;  
Jo Brouns, Stijn De Roo;  
Marino Keulen, Gwendolyn Rutten;  
Mieke Schauvliege, Jeremie Vaneeckhout;  
Bruno Tobback.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 19.10.2021**

**13:30 uur**

**Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,  
Internationale Samenwerking en Toerisme**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Cathy Coudyser

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over innovatie in de kampeersector  
– **255** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over culinair genieten als toeristische trekpleister  
– **272** (2021-2022)
3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Maarten De Veuster, Philippe Muyters, Joris Nachtergaele, Karl Vanlouwe;  
Johan Deckmyn, Carmen Ryheul, Kristof Slagmulder;  
Karin Brouwers, Vera Jans;  
Emmily Talpe, Bart Tommelein;  
Staf Aerts, Tine Van den Brande;  
Annick Lambrecht.

*Plaatsvervangers:*

Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Steven Vandepuut, Manuela Van Werde;  
Adeline Blancquaert, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch;  
Orry Van de Wauwer, Loes Vandromme;  
Jean-Jacques De Gucht, Marino Keulen;  
Chris Steenwegen, Jeremie Vaneckhout;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 19.10.2021**

**13:45 uur      Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Stefaan Sintobin

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
2. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het onderzoek naar de pistes om perspectief te geven aan personen met een beperking uit prioriteitengroep 2  
– **26** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de verdeling van de middelen voor prioriteitengroep 2 en rechtstreeks toegankelijke hulp  
– **282** (2021-2022)

3. Vraag om uitleg van Jeremie Vaneekhout aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over antibioticagebruik en -resistentie  
– **29** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het aanbod aan arbeidsmatige activiteiten  
– **30** (2021-2022)
5. Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de derde coronaprik  
– **92** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toediening van de coronaboosterprik bij personen met een beperking  
– **110** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de goedkeuring van het coronavaccin van Pfizer voor alle leeftijden  
– **136** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de garantie van voldoende coronatestcapaciteit en het motiveren van de bevolking om zich te houden aan de testverplichtingen  
– **128** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de coronatest- en triagecentra  
- **182** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de berekening van de organisatiegebonden kosten voor cashbudgetten  
- **145** (2021-2022)

8. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de alcohol-polikliniek  
- **151** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Katja Verheyen aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over een betere preventie, registratie en behandeling van alcoholgebruik bij minderjarigen  
- **161** (2021-2022)

9. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toename van het aantal eetstoornissen bij jonge vrouwen en meisjes  
- **167** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toename van het aantal eetstoornissen bij meisjes  
- **202** (2021-2022)

10. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het preventieve gezondheidsbeleid bij lokale besturen en het project Bewegen Op Verwijzing  
- **180** (2021-2022)

11. Vraag om uitleg van Vera Jans aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over psychische zorg voor ouderen  
- **210** (2021-2022)

12. Vraag om uitleg van Elke Sleurs aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het dossier van de mondhygiënisten  
- **213** (2021-2022)

13. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de vertrouwenscentra kindermishandeling  
- **224** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de te late doorverwijzing naar justitie door vertrouwenscentra  
- **270** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Freya Saeys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de kritiek van jeugdpsychiaters en justitie op de vertrouwenscentra  
- **293** (2021-2022)



- 14.Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het overmatig gebruik van antidepressiva  
– **240** (2021-2022)
- 15.Vraag om uitleg van Hannes Anaf aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over het belang van betaalbare schoolmaaltijden voor het welzijn van kinderen  
– **294** (2021-2022)
- 16.Vraag om uitleg van Johan Danen aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de ondertekening van het asbestprotocol voor zorgvoorzieningen  
– **324** (2021-2022)
- 17.Vraag om uitleg van Celia Groothedde aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over hartaandoeningen bij vrouwen  
– **327** (2021-2022)
- 18.Vraag om uitleg van Freya Van den Bossche aan Wouter Beke, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding, over de toekomst van de coronacontactopsporing  
– **334** (2021-2022)
- 19.Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Maaïke De Rudder, Katrien Schryvers, Vera Jans, Tinne Rombouts, Karin Brouwers en Loes Vandromme over een rookvrije publieke ruimte  
– **929** (2020-2021) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Lorin Parys, Elke Sleurs, Tine van der Vloet, Katja Verheyen;  
Immanuel De Reuse, Stefaan Sintobin, Suzy Wouters;  
Maaïke De Rudder, Katrien Schryvers;  
Freya Saeys, Maurits Vande Reyde;  
Ann De Martelaer, Jeremie Vaneeckhout;  
Freya Van den Bossche.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Piet De Bruyn, Freya Perdaens, Sarah Smeyers, Annabel Tavernier;  
Yves Buysse, Ilse Malfroot, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Vera Jans, Kurt Vanryckeghem;  
Gwenny De Vroe, Emmily Talpe;  
Johan Danen, Celia Groothedde;  
Conner Rousseau.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

**Dinsdag 19.10.2021**

**14:00 uur Commissie voor Binnenlands Bestuur, Gelijke Kansen en Inburgering**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kris Van Dijck

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over lokale projecten in het kader van het lik-op-stukbeleid bij kleinere criminaliteit  
- **267** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Maxim Veys aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over lokale initiatieven om warme en gezonde maaltijden op school aan te bieden  
- **274** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Chris Janssens aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de Sultan Ahmetmoskee in Heusden-Zolder  
- **281** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Kurt De Loor aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over de vele gemeente- en OCMW-raadsleden die tijdens de huidige zittingsperiode ontslag hebben genomen  
- **318** (2021-2022)
5. Vraag om uitleg van Koen Van den Heuvel aan Bart Somers, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen, over het nieuwe fonds voor aanvullende pensioenen van contractuele personeelsleden bij lokale besturen  
- **332** (2021-2022)
6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Maaïke De Vreese, Nadia Sminate, Annabel Tavernier, Kris Van Dijck, Paul Van Miert;  
Yves Buysse, Chris Janssens, Sam Van Rooy;  
Katrien Partyka, Brecht Warnez;  
Tom Ongena, Bart Tommelein;  
An Moerenhout, Jeremie Vaneckhout;  
Maxim Veys.

*Plaatsvervangers:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bert Maertens, Freya Perdaens, Elke Sleurs;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Koen Van den Heuvel, Hilâl Yalçın;  
Stephanie D'Hose, Emmily Talpe;  
Meyrem Almaci, Celia Groothedde;  
Kurt De Loor.

*Toegevoegde leden:*

Lise Vandecasteele.

**Dinsdag 19.10.2021**

**14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Gedachtewisseling over het onderzoek van de Vlaamse Milieumaatschappij, Universiteit Gent en VITO naar verspreiding, effecten en risico's van microplastics in het Vlaamse oppervlaktewater, met:
  - Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme
  - Maarten De Jonge, verantwoordelijke Team Beheer Monitoring Projecten Oost, Vlaamse Milieumaatschappij
  - Maaïke Vercauteren, PhD, Postdoctoral researcher Blue Growth Research Lab, Laboratory for Environmental Toxicology (GhEnToxLab), Ugent
  - prof. dr. Colin Janssen, Faculty of Bioscience Engineering, Department of Applied Ecology and Environmental Biology Laboratory for Environmental Toxicology (GhEnToxLab), Ugent
  
2. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de verhoging van de milieuheffing op het verbranden van bedrijfsafval
  - **38** (2021-2022)
  
3. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over wolvenaanvallen
  - **111** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de gesprekken met het internationale expertenpanel over de aanpak van de wolvenproblematiek

  - **299** (2021-2022)
  
4. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het asbestprotocol voor de landbouw en de aanpak van verlaten gebouwen met verweerde asbesttoepassingen
  - **194** (2021-2022)
  
5. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de oproep 'Vlaamse parken'
  - **201** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de gevolgen voor land-, tuin- en bosbouwers van de erkenning van nationale en landschapsparken

  - **288** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het plaatsen van sensoren in waterzuiveringssystemen in de aanpak tegen het lozen van drugsafval  
– **211** (2021-2022)
7. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de samenwerking tussen Vlaanderen en Nederland in het kader van het PFOS-dossier  
– **223** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de door de Vlaamse Landmaatschappij gefinancierde studie van UGent over nitraatrijke bronnen en de invloed van grondwater op de oppervlaktewaterkwaliteit  
– **236** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Rita Moors aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de doorbraak in het dossier van de Limburgse Noord-Zuidverbinding  
– **246** (2021-2022)
10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 20.10.2021

09:30 uur **Commissie voor Landbouw, Visserij en Plattelandsbeleid**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Dochy

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over steun voor precisielandbouw via pre-ecoregelingen  
- **158** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Joris Nachtergaele aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de VerdienWijzer van het Instituut voor Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek  
- **225** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over API-economie in de Vlaamse agrovoedingssector  
- **229** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Sofie Joosen aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over steun aan de Vlaamse varkenssector  
- **234** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de Europese Landbouwraad van 12 en 13 oktober 2021, met name wat de crisis in de varkenssector betreft  
- **251** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Ludwig Vandenhove aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de steun aan de varkenssector  
- **312** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de weigering van Europa om extra steun vrij te maken voor de crisis in de varkenshouderij  
- **335** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Stefaan Sintobin aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het pleidooi van de Belgian Feed Association voor een 'Licence to produce'  
- **220** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het inzetten van kuddebewakingshonden ter bescherming tegen de wolven  
– **300** (2021-2022)
  7. Vraag om uitleg van Mieke Schauvliege aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de studie van de Europese Rekenkamer over het watergebruik in de landbouw  
– **322** (2021-2022)
  8. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de politieke Europese verklaring in de nasleep van de voorbije Europese ministerraad rond visserij en de onderhandelingen dienaangaande met het Verenigd Koninkrijk  
– **307** (2021-2022)
- Vraag om uitleg van Bart Tommelein aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de mogelijke gevolgen van het Frans-Brits visserijconflict voor de Vlaamse visserij  
– **329** (2021-2022)

#### 9. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Cathy Coudyser, Karolien Grosemans, Sofie Joosen, Joris Nachtergaele;  
Leo Pieters, Stefaan Sintobin, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Bart Dochy, Joke Schauvliege;  
Emmily Talpe, Bart Van Hulle;  
Mieke Schauvliege, Chris Steenwegen;  
Ludwig Vandenhove.

*Plaatsvervangers:*

Allessia Claes, Maaïke De Vreese, Bert Maertens, Nadia Sminate, Tine van der Vloet;  
Roosmarijn Beckers, Els Sterckx, Suzy Wouters;  
Jo Brouns, Tinne Rombouts;  
Tom Ongena, Bart Tommelein;  
Jeremie Vaneeckhout;  
Maxim Veys.

**Woensdag 20.10.2021**

**09:30 uur**

**Verenigde Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie, en Wonen en Onroerend Erfgoed**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

Ontwerp van decreet tot wijziging van het Energiedecreet van 8 mei 2009 en de Vlaamse Codex Wonen van 2021

– **915** (2020-2021) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en eventueel stemming

Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Vera Jans, Joke Schauvliege;  
Gwenny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
An Moerenhout, Tine Van den Brande;  
Kurt De Loor.

*Plaatsvervangers:*

Inez De Coninck, Liesbeth Homans, Sofie Joosen, Rita Moors, Lorin Parys;  
Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Katrien Partyka, Katrien Schryvers;  
Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;  
Ann De Martelaer;  
Maxim Veys.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.



**Woensdag 20.10.2021**

**11:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

**Deze vergadering sluit aan op de Verenigde Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie, en Wonen en Onroerend Erfgoed**

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Staf Aerts aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over energieleveranciers in moeilijkheden  
– **245** (2021-2022)
2. Voorstel van resolutie van Staf Aerts, Mieke Schauvliege, Johan Danen, Chris Steenwegen en Björn Rzoska over Vlaamse inspanningen om de energiefactuur voor gezinnen te verlagen  
– **941** (2021-2022) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Voorstel van resolutie van Bruno Tobbyack en Conner Rousseau over de Vlaamse mogelijkheden om de energiefactuur structureel te verlichten  
– **946** (2021-2022) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Voorstel van resolutie van Chris Janssens, Bart Claes, Sam Van Rooy en Leo Pieters over de stijgende energieprijzen en het nemen van dringende maatregelen om de energiefactuur te doen dalen  
– **947** (2021-2022) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

3. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobbyack.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Brecht Warnez;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 20.10.2021

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het dalende aantal jeugdvoetbalteams  
– **112** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het tekort aan scheidsrechters in Vlaanderen  
– **205** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over kinderen die sporten en motorisch fitter zijn  
– **279** (2021-2022)
4. Hoorzitting over Topsportactieplan Vlaanderen V en de evaluatie van de Olympische Zomerspelen in Tokio, met Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, en Tom Coeckelberghs, afdelingshoofd Topsport, Sport Vlaanderen

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneckhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Kerkels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Björn Rzoska, Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 21.10.2021

09:30 uur  
en  
14:00 uur

### Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

#### Koepelzaal

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

- 09:30 uur**
1. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de oplevering van een projectplan voor het Vlaams Museum voor de Geschiedenis en Cultuur van Vlaanderen  
- **157** (2021-2022)
  2. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het project Digitaal Podium van Cultuurconnect  
- **163** (2021-2022)
  3. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de vraag van de eventsector om een Vlaamse eventmeester aan te stellen  
- **232** (2021-2022)
  4. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de extra investering van een miljoen euro in de amateurkunstenorganisaties  
- **276** (2021-2022)
  5. Vraag om uitleg van Karin Brouwers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de leenvergoeding aan auteurs in het kader van de app cloudLibrary  
- **303** (2021-2022)
  6. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de extra middelen voor OP/TIL, het steunpunt voor bovenlokale cultuur  
- **304** (2021-2022)
  7. Vraag om uitleg van Marius Meremans aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het eengemaakte bibliotheekstelsel en de regiobibliotheken  
- **310** (2021-2022)
  8. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over een eerlijk loon voor artiesten  
- **316** (2021-2022)

9. Ontwerp van decreet houdende de ondersteuning van cultureelerfgoedwerking  
– **953** (2021-2022) – Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever en toelichting

- 14:00 uur** 10. Vraag om uitleg van Hannes Anaf aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over het recente advies van de Vlaamse Jeugdraad over de band tussen jongeren en politie  
– **264** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Jeremie Vaneeckhout aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over het advies van de Vlaamse Jeugdraad over de relatie tussen jongeren en de politie  
– **280** (2021-2022)

11. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd en Media, over de nieuwsdiversiteit in de Vlaamse media  
– **317** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;  
Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;  
Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;  
Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;  
Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneeckhout;  
Hannes Anaf.

*Plaatsvervangers:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;  
Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;  
Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;  
Els Ampe, Bart Tommelein;  
Björn Rzoska, Tine Van den Brande;  
Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 21.10.2021

**10:00 uur en 14:00 uur** **Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Wetenschap en Innovatie**

### **Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

Voorzitter: Robrecht Bothuyne

**10:00 uur** 1. Gedachtewisseling over de structuur en werking van Finocas NV, met Sven Vandeputte, algemeen directeur Finocas

(Besloten vergadering)

**14:00 uur** [Rechtstreekse uitzending via de website](#)

### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

2. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de overheidssteun aan het proefproject Smart Sporting Cities in Leuven  
- **212** (2021-2022)

3. Vraag om uitleg van Maurits Vande Reyde aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het recente rapport van de Nationale Raad voor de Productiviteit  
- **271** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Andries Gryffroy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het verhogen van de productiviteit in Vlaanderen  
- **305** (2021-2022)

4. Vraag om uitleg van Kurt Vanryckeghem aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over cyberveiligheid bij Vlaamse ondernemingen  
- **287** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Stijn De Roo aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de Vlaamse PhD Cup en de toegankelijkheid van wetenschappelijk werk  
- **301** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de handelskernen in moeilijkheden na de coronacrisis  
- **319** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Alessia Claes aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de federale beslissing om het individuele opleidingsrecht uit te breiden  
– **265** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het gebruik van artificiële intelligentie bij VDAB  
– **313** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de huidige aanpak van tijdelijke werkloosheid door VDAB  
– **314** (2021-2022)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Alessia Claes, Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Rita Moors, Axel Ronse;  
Yves Buysse, Ilse Malfroot, Els Sterckx;  
Robrecht Bothuyne, Kurt Vanryckeghem;  
Tom Ongena, Maurits Vande Reyde;  
Meyrem Almaci, Imade Annouri;  
Caroline Gennez.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Philippe Muylers, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;  
Kristof Slagmulder, Klaas Sloomans, Wim Verheyden;  
Stijn De Roo, Loes Vandromme;  
Steven Coenegrachts, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Björn Rzoska;  
Els Robeyns.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Donderdag 21.10.2021

10:00 uur  
en  
14:00 uur

### Commissie voor Onderwijs

#### Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Karolien Grosemans

- 10:00 uur** 1. Gedachtewisseling over het jaarverslag 2020 van het GO!, met:
- Koen Pelleriaux, afgevaardigd bestuurder GO!
  - Marijke Verdoodt, beleidsadviseur GO!
  - Geert Spiessens, afdelingshoofd beleid en belangenbehartiging GO!
  - David Janssens, pers- en communicatieverantwoordelijke GO!
- 14:00 uur** 2. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de eventuele reorganisatie van de indeling van het schooljaar
- **222** (2021-2022)
- Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de herschikking van de schoolvakanties en de bevraging daarover door de minister
- **250** (2021-2022)
- Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de aanpassing van de zomervakantie
- **315** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het secundair volwassenenonderwijs
- **248** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Steve Vandenberghe aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het grote tekort aan leerkrachten
- **266** (2021-2022)
5. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de impact van het hiërarchisch georganiseerde secundair onderwijs op de studieloopbaan van OKAN-leerlingen
- **278** (2021-2022)
6. Vraag om uitleg van Loes Vandromme aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over het buitenschoolse gebruik van speelplaatsen en andere schoolinfrastructuur
- **321** (2021-2022)
7. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Karolien Grosemans, Kathleen Krekels, Annabel Tavernier;  
Roosmarijn Beckers, Jan Laeremans, Kristof Slagmulder;  
Loes Vandromme, Hilâl Yalçin;  
Jean-Jacques De Gucht, Gwendolyn Rutten;  
Johan Danen, Elisabeth Meuleman;  
Hannelore Goeman.

*Plaatsvervaarders:*

Marius Meremans, Axel Ronse, Nadia Sminate, Kris Van Dijck, Katja Verheyen;  
Leo Pieters, Els Sterckx, Sam Van Rooy;  
Katrien Schryvers, Brecht Warnez;  
Els Ampe, Tom Ongena;  
Stijn Bex;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Kim De Witte.



## Donderdag 21.10.2021

10:00 uur **Commissie voor Wonen en Onroerend Erfgoed**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kurt De Loor

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Vraag om uitleg van Joke Schauvliege aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de recentste stand van zaken in het dossier over de verbouwingsplannen van het Gravensteen te Gent  
- **260** (2021-2022)
2. Vraag om uitleg van Filip Brusselmans aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de declassering van de tot observatiepost omgebouwde schoorsteen van de steenbakkerij in Ramskapelle  
- **261** (2021-2022)
3. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over tiny houses en andere vormen van kleinschalig wonen  
- **70** (2021-2022)
4. Vraag om uitleg van Vera Jans aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de beperkte opname van de huurpremie  
- **230** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de niet-opname van de huurpremie  
- **290** (2021-2022)
5. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de ondertekening van het asbestprotocol voor sociale huisvesting  
- **323** (2021-2022)
6. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Allessia Claes, Sarah Smeyers, Nadia Sminate, Manuela Van Werde, Katja Verheyen;  
Adeline Blancquaert, Guy D'haeseleer, Kristof Slagmulder;  
Vera Jans, Joke Schauvliege;  
Gwenny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
An Moerenhout, Tine Van den Brande;  
Kurt De Loor.

*Plaatsvervaarders:*

Inez De Coninck, Liesbeth Homans, Sofie Joosen, Rita Moors, Lorin Parys;  
Leo Pieters, Klaas Sloomans, Frieda Verougstraete-Deschacht;  
Katrien Partyka, Katrien Schryvers;  
Steven Coenegrachts, Jean-Jacques De Gucht;  
Ann De Martelaer;  
Maxim Veys.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 21.10.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

***Deze commissievergadering wordt als hybride vergadering georganiseerd***

1. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Katrien Schryvers, Lode Ceyskens, Vera Jans, Karin Brouwers, Maaïke De Rudder en Orry Van de Wauwer over een betere mobiliteit voor mensen met een beperking  
– **195** (2019-2020) – Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en toelichting

2. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het arrest van de Raad van State met betrekking tot de baggerwerken in de Schelde  
– **4483** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Els Robeyns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de schorsing van het baggercontract voor de Antwerpse haven  
– **4636** (2020-2021)

3. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het vandalisme op drie stelplaatsen van De Lijn in Limburg  
– **21** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de beveiliging van de stelplaatsen van De Lijn  
– **80** (2021-2022)

4. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de door de federale minister van Mobiliteit gelanceerde burgerbevraging All for zero  
– **120** (2021-2022)

5. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over zwartrijden bij De Lijn  
– **134** (2021-2022)

Vraag om uitleg van Wim Verheyden aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de verviervoudiging van het aantal zwartrijders op de trams en bussen van De Lijn  
– **144** (2021-2022)

6. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het naleven van de verplichting om bij calamiteiten een reddingsstrook vrij te houden op wegen met minstens twee rijstroken  
– **143** (2021-2022)

7. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de enquête over het respecteren van snelheidslimieten  
- **152** (2021-2022)
8. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het verduidelijken van de kostprijs van het elektrisch opladen aan laadpalen  
- **166** (2021-2022)  
  
Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de projectoproep in het kader van Clean Power for Transport  
- **336** (2021-2022)
9. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het rapport van het Europees Parlement over verkeersveiligheid  
- **243** (2021-2022)
10. Vraag om uitleg van Meyrem Almaci aan Zuhail Demir, Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, en aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de plannen voor een themapark naast de luchthaven van Deurne  
- **285** (2021-2022)
11. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de terugkeer van de files na corona  
- **292** (2021-2022)
12. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het leerlingenvervoer in het buitengewoon onderwijs  
- **297** (2021-2022)
13. Vraag om uitleg van Jo Brouns aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de samenwerking met Nederland voor het aanleggen van de treinverbinding tussen Hamont en Weert  
- **298** (2021-2022)
14. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het gevaar van de dode hoek bij vrachtwagens  
- **302** (2021-2022)
15. Vraag om uitleg van Rita Moors aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanpak van geluidsoverlast door wegverkeer  
- **308** (2021-2022)
16. Vraag om uitleg van Annick De Ridder aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over het overleg met de loodsen  
- **309** (2021-2022)
17. Verzoekschrift over geluidswerende wanden langs de E314  
- **55** (2020-2021)

Regl. art. 101,4

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;  
Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;  
Jo Brouns, Martine Fournier;  
Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;  
Imade Annouri, Stijn Bex;  
Els Robeyns.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;  
Karin Brouwers, Joke Schauvliege;  
Els Ampe, Stephanie D'Hose;  
Björn Rzoska, Jeremie Vaneeckhout;  
Annick Lambrecht.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Vrijdag 22.10.2021

**09:00 uur**      **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
**en**  
**14:00 uur**

### **Koepelzaal**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Hannes Anaf

- 09:00 uur**      1. Motie van Mieke Schauvliege, Freya Van den Bossche, Björn Rzoska, Bruno Tobback, Imade Annouri en Hannes Anaf tot uitoefening van het recht van onderzoek naar de aanpak van de met PFOS vervuilde gronden op de Oosterweelwerf en de gevolgen voor de volksgezondheid
- **844** (2020-2021) – Nr. **1**: Motie tot uitoefening van het recht van onderzoek
  - **844** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen
  - **844** (2020-2021) – Nr. **3**: Amendement
  - **844** (2020-2021) – Nr. **4**: Tekst aangenomen door de plenaire vergadering

*Verslaggevers: Tinne Rombouts, Mieke Schauvliege en Willem-Frederik Schiltz*

Hoorzitting met de Vlaamse Milieumaatschappij

- 14:00 uur**      2. Voortzetting van de ochtendvergadering

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Joris Nachtergaele, Freya Perdaens;  
Bart Claes, Chris Janssens, Stefaan Sintobin;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Gwenny De Vroe, Willem-Frederik Schiltz;  
Imade Annouri, Mieke Schauvliege;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.